



Koprivnica, 21. prosinca 2005.

- ZAGREBAČKA BURZA
- KOMISIJA ZA VRIJEDNOSNE PAPIRE RH

Predmet: Kodeks etike u poslovanju i  
Kodeks etike koncerna PODRAVKA  
- obavijest

Poštovani,

PODRAVKA d.d., kao vodeća kompanija u regiji srednje i jugoistočne Europe, želi održati visok ugled na svim područjima svoga djelovanja.

Svjesna važnosti odgovornog i etički utemeljenog ponašanja poslovnih subjekata u okviru hrvatskog gospodarstva, Uprava PODRAVKE d.d. prihvatila je dana 21. studenog 2005. godine Kodeks etike u poslovanju – u tekstu i sadržaju kako ga je utvrdila Skupština Hrvatske gospodarske komore.

Kao potpisnica navedenog Kodeksa, PODRAVKA d.d. se obvezala poštivati načela etike u svim svojim poslovnim odnosima te je prihvatila obvezu djelovanja u skladu s načelima odgovornosti, istinitosti, učinkovitosti, transparentnosti, kvalitete, postupanja u dobroj vjeri, te poštovanja dobrih poslovnih običaja prema poslovnim partnerima, poslovnom i društvenom okruženju i vlastitim zaposlenicima.

Sukladno preporuci iz navedenog Kodeksa, Uprava PODRAVKE d.d. je na svojoj 36. sjednici održanoj dana 15. prosinca 2005. godine utvrdila i donijela vlastiti Kodeks etike koncerna PODRAVKA (nadalje u tekstu: Kodeks).

Namjera je da PODRAVKA d.d. i sva njena povezana društva u zemlji i inozemstvu (nadalje u tekstu: PODRAVKA) razvijaju vlastita etička načela, po načelima modernog korporacijskog upravljanja.

Svrha Kodeksa je stvaranje i održavanje prepoznatljivog identiteta PODRAVKE u odnosu na konkurenciju, stvaranje lojalnosti kod potrošača te povjerenja kod investitora, poslovnih partnera i cjelokupne javnosti.

Kodeks se temelji na načelima urednog i savjesnog poslovnog ponašanja i korporativnom sustavu vrijednosti koje primjenjuju Uprava, menadžment i svi zaposlenici u PODRAVKI.

Poslovni principi PODRAVKE izraženi su kroz zakonitost i transparentnost poslovanja, profesionalnost i objektivnost u radu, odnos prema javnosti, odnos prema okolišu, te odnos prema društvenoj zajednici.

Navedeno uključuje obavljanje poslova u skladu s važećim propisima te aktima, procedurama i standardima PODRAVKE, profesionalno obavljanje poslova u najboljem interesu PODRAVKE, korektno komuniciranje s poslovnim partnerima, dioničarima, društvenom zajednicom i cjelokupnom javnosti, kontinuiranu brigu o okolišu, te uvažavanje interesa lokalne zajednice i podupiranje razvoja humanitarnih udruga, sportskih klubova, znanstvenih institucija i sličnih organizacija.

Načela ponašanja u PODRAVKI uključuju čuvanje povjerljivih poslovnih informacija, zaštitu ljudskih i građanskih prava, dostojanstva i ugleda svakog zaposlenika, izbjegavanje sukoba osobnog interesa zaposlenika sa interesima PODRAVKE, zaštitu i brigu za materijalnu i nematerijalnu imovinu PODRAVKE, te brigu za ugled i odnose s poslovnim partnerima, lokalnom zajednicom, državnim tijelima, javnosti, te društvom u cjelini.

PODRAVKA d.d.

Trgovački sud u Bjelovaru, MBS 010006549, Podravska banka d.d., Koprivnica, Opatička 3,  
račun br. 2386002-1100507759, temeljni kapital 1.626.000.900,00 kuna uplaćen u cijelosti,  
broj dionica 5.420.003, nominalni iznos dionice 300,00 kuna, predsjednik Nadzornog odbora B. Prka,  
predsjednik Uprave D. Marinac, članovi Uprave D. Habdija, M. Vitković, S. Romac, Z. Šestak, G. Markulin